

Pressemitteilung

Frankfurt am Main, 30. August 2013

DomRömer GmbH bietet Führungen an und richtet Info-Point ein:

Noch mehr Information vor Ort

Das Interesse am DomRömer-Projekt ist ungebrochen. Unzählige Gruppen hat das Team der DomRömer GmbH in den vergangenen Jahren über das Projekt informiert und über die Baustelle geführt – ob Architekturstudenten, Denkmalschützer, Ingenieure, Filmteams aus dem In- und Ausland, Geografen oder die Frankfurter Stadtführer selbst. Um auch allen interessierten Bürgerinnen und Bürgern sowie Gästen der Stadt Frankfurt die Möglichkeit zu einer solchen Führung zu geben, bietet die DomRömer GmbH ab September, zunächst testweise, regelmäßig Führungen zum Projekt an.

Neuer Info-Point in der Bürgerberatung am Römerberg

Bei den Besuchern der nahegelegenen Bürgerberatung der Stadt am Römerberg ist der Wunsch nach mehr Information zum DomRömer-Projekt ebenso ungebrochen. Deshalb hat die DomRömer GmbH mit Unterstützung des Presse- und Informationsamtes in der Bürgerberatung im Frankfurt-Forum am Römerberg einen eigenen Info-Point eingerichtet. Neben Informationsmaterialien zum DomRömer-Projekt finden Besucher dort ab sofort einen frei zugänglichen PC, über den sie sich in aller Ruhe auf der neuen Website umsehen und zum Beispiel einen Termin für eine Führung vereinbaren können.

Bürgerberatung im Frankfurt-Forum Römerberg 32 60311 Frankfurt am Main

Öffnungszeiten:

Montag & Mittwoch Dienstag & Freitag Donnerstag 10:00 - 16:30 Uhr 10:00 - 14:00 Uhr 10:00 - 18:00 Uhr

Öffentliche Führungen

Die öffentlichen Führungen der DomRömer GmbH sollen künftig, je nach Nachfrage, bis zu vier Mal im Monat stattfinden. Sie dauern zirka eine Stunde. Die ersten Termine stehen bereits fest:

- Donnerstag, 12. September; 17:30 Uhr
- Samstag, 14. September, 15:00 Uhr



- Donnerstag, 26. September; 17:30 Uhr
- Samstag, 28. September, 15:00 Uhr

Treffpunkt für die Führungen ist die Bürgerberatung am Römerberg. Die DomRömer GmbH bittet um Anmeldung per E-Mail an: kontakt@domroemer.de.

Pressekontakt:

Detlef Hans Franke, FuP Kommunikations-Management GmbH, Tel.: 069 / 95 43 16 0, Mobil: 0171 / 41 42 811, Fax: 069 / 95 43 16 25, eMail: detlef.franke@fup-kommunikation.de